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PROCES VERBAL 

 

Încheiat astăzi 05 mai  2010  cu ocazia şedinţei extraordinare 

a Consiliului local Ciacova 

 

 

  Consiliul local Ciacova s-a întrunit în data de mai sus , la ora 14,00   în sala de şedinţă a 

Consiliului local Ciacova, în baza Dispoziţiei primarului cu nr. 152/30.04.2010 şi a  convocatorului  de 

şedinţă. 

  La convocarea primarului s-au prezentat 13 consilieri din totalul de 15 consilieri, absenţi 

fiind dl. consilieri Micu E. Eugen – Petrişor şi Popa Cristian Dorian. 

La şedinţă participă,domnul primar Filip Petru şi dl. secretar Iochim Octavian. 

Domnul preşedinte de şedinţă  consilier Şchiopu Roman dă  citire proiectului ordinii de 

zi după cum urmează: 

  1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al oraşului Ciacova pe anul 

2010. 

  Ordinea de zi este aprobată în unanimitate de cei 13 consilieri prezenţi. 

D-l preşedinte de şedinţă, consilier Şchiopu Roman  – dă cuvântul d-lui primar Filip 

Petru  

Domnul primar prezintă proiectul spunând este vorba despre sumele venite pe proiecte şi 

care vor fi repartizate pentru realizarea de reparaţii drumuri şi pentru plata persoanelor angajate din 

rândul şomerilor pentru o  perioadă de 7 luni, printr-o convenţie încheiată între Primăria Ciacova şi 

AJOFM Timiş. 

Domnul consilier Ghera Dacian Răzvan – în calitatea sa de preşedinte al comisiei de 

specialitate pe probleme de buget - finanţe, spune că în comisie  proiectul a primit aviz favorabil. 

Deoarece nu mai sunt luări de cuvânt pe marginea acestui proiect, domnul preşedinte de 

şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre . 

  Proiectul de hotărâre se aprobă în unanimitate de cei 13 consilieri prezenţi devenind 

Hotărârea nr. 16 

  Nemaifiind alte discuţii , domnul preşedinte de şedinţă, consilier Şchiopu Roman, 

declară încheiate lucrările şedinţei. 

 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢA,            SECRETAR, 

 ŞCHIOPU ROMAN                     IOCHIM OCTAVIAN 
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